

От пороха до пластмассы



Музейный актив школьного историко-краеведческого музея «Листая школьные страницы» презентовал свою новую исследовательскую работу «Наши шефы были самые лучшие!»

Елена Снеткова, руководитель школьного музея и Диана Мартынова, ученица 9-П класса, автор исследовательской работы, познакомили учеников школы №4 с историей шефского взаимодействия между школой и заводом № 508 (АЗИВ, Полимерконтейнер).

В рамках работы над проектом музейный актив провёл большую работу по сбору информации из раз-

личных источников: побывали с экскурсией на ООО «Завод Пластмасс», где раньше размещался завод № 508, посетили выставку «От пороха до пластмассы», организованную по их запросу сотрудниками городского музея. Там же за «круглым столом» пообщались с ветеранами завода, изучали архивную информацию.

– Мы считаем, что хорошие дела не должны быть забыты! А знать историю школы, из стен которой вышло много известных выпускников и учишься ты – это здорово! – признается музейный актив школы №4.

На оформленной в музее выставке можно познакомиться с историей завода,

отрядными дневниками и фотографиями, заводской продукцией, переданной в дар бывшей работницей завода Людмилой Васильевной Мухатдиновой.

Со своей исследовательской работой авторы приняли участие в муниципальном этапе Научно-практической конференции и получили сертификат за участие, а в заочном этапе Всероссийского проекта «Юность, наука, культура», организованном Общероссийской Малой академией наук «Интеллект будущего», стали лауреатами первой степени.

Информация и фото: школа №4

Несмотря на волнение, выступили достойно

В школе №4 состоялась Научно-практическая конференция обучающихся Арамилского ГО

Она является ежегодной и призвана активизировать работу по привлечению ребят к научному творчеству и исследовательской работе во внеурочное время под руководством педагогов-предметников.

Задачами конференции являются выявление талантливых школьников, склонных к научно-исследовательской деятельности, оказание им поддержки; вовлечение обучающихся в научно-исследовательскую

деятельность; содействие профессиональной ориентации обучающихся; формирование навыка публичных выступлений.

Недавно состоялся очный этап муниципальной научно-практической конференции школьников для учащихся 7-11 классов школы города Арамил. Конференция проходила уже в третий раз на базе школы №4. Направления для выступлений были самые различные: например, гуманитарные науки, социально-экономическое, общественно-политическое, естественно-научное.

– Несмотря на волнение в такой важный и от-

ветственный день, наши участники конференции выступили достойно и показали отличные результаты, – рассказывают в школе №1. – Примечательно, что в этом учебном году ученики 7-8 классов также

попробовали свои силы в проектной деятельности и представили на суд жюри свои проекты. Благодарим победителей, призеров и участников конференции за проделанную работу и желаем не останавливаться на достигнутом: создавать новые увлекательные проекты и брать новые высоты!

Информация и фото: школа №1



В школе №1 состоялся школьный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика – 2023»

Всероссийский ежегодный конкурс чтецов – это соревновательное мероприятие по чтению наизусть отрывков из прозаических произведений российских и зарубежных писателей. Он проводится по инициативе Министерства образования и науки Российской Федерации, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям, Агентства

стратегических инициатив.

В школе №1 приняли участие в конкурсе 13 человек. В уютном зале библиотеки звучали произведения выдающихся русских и зарубежных писателей.

Все участники подошли творчески к своим выступлениям: им удалось создать невероятно яркие образы, позволяющие эмоционально вовлечь слушателей, заставить задуматься, сопереживать героям историй. В своих выступлениях они использовали элементы костюмов, аксессуара.

В состав жюри конкурса

Создали невероятно яркие образы

входили компетентные судьи: педагог-библиотекарь, советник директора по воспитательной работе, а также учителя русского языка и литературы. Педагоги оценивали выступления участников по нескольким критериям: выбор произведения, соответствие его возрасту участника, артистическое мастерство, глубина проникновения в смысловую структуру и образную систему художественного текста, способность оказывать эстетическое, интеллектуальное и эмоциональное воздействие на слушателей.

При подведении итогов, жюри определило победителей и призеров среди трех возрастных категорий – 5-6 класс, 7-8 класс и 9-11 класс – и в каждой из них было по три призовых места.

Помимо этого, жюри выбрало также среди всех победителей трех учащихся, которые продолжат свое участие в конкурсе юных чтецов и будут представлять свою школу на муниципальном этапе: Милга

Виктория, Вероника Лебедева и Вероника Банных.

– Благодарим всех участников и педагогов за их огромный труд по подготовке к мероприятию и замечательные выступления, – признались в школе

№1, – а также за возможность погрузиться в мир вечной, мудрой, живой классики!

Текст и фото: И.С. Хавова, заместитель директора по УВР школы №1

